2008 —2007 : &gl sulliiall pelegll ¢ &gg s3ll (9 gl Busnpa

J,S!Lvm.du SR WP | ) B SN
«3 2008 .\ o3

il ) ¢ 3alal) e (5 ol ALY @ (5 gluwal)
(9 pts) L] (el
1 pt a=§+1—§
2 4 5
6 11 5 7
b=—-x—+Z . —
Lpt 7 6 6 12

1pt

18°
-5 -5
o A=) (2)
3 26
: 568 JSi s (2
3 4
15 pts m = (5) 3
3 5
15 pts N =0,004x (0,05)’
: aaall dualal) 4USY Jae) i (3
1,5 pts e=135x10°,2x10™
05 pt 10 daall (i g8 s e Al Lkl —w



(4,5 pts)

1,5 pts
1pt
1pt

1pt

(3,5 pts)

1,5 pts
1pt

1pt

(3 pts)

1pt

1pt

1pt

2 (e

18 (BC) bl (AD) g (BC) mfivuall 4nmailly A 4lilas Dy LB ABC

E & (AB) ghi; D o s (BC) asiuaall (5 3) gl

LSl sl -1
[AE] caaiia B (o o —/2
BDE Cufiall dayla 2as —/3

.(BD) s (AF) pblis 4kits G 5 [ED] chusiiio F oS3 —/4

DG :gBE S e

. 3 Oy pad =

[AC] —aaliia F 5 [AB] —aaliia E ¢ &ifia ABC

(MN)O(EF) : Cusy Nl Je [AF] 5 [AE] (e Otk N gM

LSl sl -1
(MN)O(BC). of o —/2

P 8 [AB] phaiy N (3o Jlall s (BF) asiiwsdl) 53 sall —/3
AP =2AM ¢ o

& EXERCICE 1V:

1) Complétez les phrases suivantes :

Montrer que :

e Le centre de gravité d’'un triangle est:....................
e Dans un triangle, la longueur du segment joignant les milieux de deux
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2) a et b sont deux nombres entiers relatifs non nuls, tels que —=3

b
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